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予算決算常任委員会〈前期全体会〉会議録 

 

令和８年２月２０日（金） 

 

令和８年２月２０日（金）、午後１時２５分から予算決算常任委員会〈前期全体会〉を第一

委員会室に招集した。 

 

○ 出席した委員は、次のとおりである。 

委 員 長  髙野 浩一   副 委 員 長   丸山 国一 

委  員  廣瀬 明弘   高畑 一幸   青柳 好文   飯島 孝也 

          小林真理子   平塚  悟   佐藤 浩美   有賀 公子 

          荻原 哲也   佐藤 照幸   土屋 憲一   橋爪 孝裕 

          渡邊 敬介   山賀 沙耶 

○ 欠席した委員 

  なし 

〇 委員以外で出席したものは、次のとおりである。 

  議 長  相沢 俊行 

〇 説明のため出席したものは、次のとおりである。 

  政策秘書課長  丹澤 英樹     総 務 課 長  志村 裕喜 

財 政 課 長  田口  俊     会計管理者  奥山  清 

税 務 課 長  飯島  泉     市 民 課 長  河村  敬 

環 境 課 長  土屋 典子     福祉総合支援課長  土橋 美和 

介護支援課長  古屋 勇司     子育て支援課長  矢口 成彦 

健康増進課長  武藤 陽子     観光商工課長  林  正樹 

農林振興課長  有賀  博     建 設 課 長  野田 一寿 

勝沼支所長  廣瀬  仁     大和支所長  大村 山治 

教育総務課長  清水  修     生涯学習課長  小林 好彦 

上下水道課長  杣野  栄     議会・監査委員事務局長  町田 享子 

総 務 課  高石 宏満   磯谷 多恵 

財 政 課  中村 明博 
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市 民 課  早川  崇   日原 裕子   齊藤 梨絵 

環 境 課  森  一幸   中村 俊彦 

子育て支援課  雨宮明日香 

健康増進課  山本 昌康 

農林振興課  岩波 一貴 

建 設 課  田村 俊彦 

上下水道課  岡  紀仁 

○ 職務のため出席した者は、次のとおりである。 

  議会事務局  書記  姫野 敏樹  清雲 敬祐 

〇 会議に付された案件は、次のとおりである。 

  議案第 ９号 令和８年度甲州市一般会計予算 

  議案第１０号 令和８年度甲州市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第１１号 令和８年度甲州市診療所事業特別会計予算 

議案第１２号 令和８年度甲州市後期高齢者医療特別会計予算 

議案第１３号 令和８年度甲州市介護保険事業特別会計予算 

議案第１４号 令和８年度甲州市大藤財産区特別会計予算 

議案第１５号 令和８年度甲州市神金財産区特別会計予算 

議案第１６号 令和８年度甲州市萩原山財産区特別会計予算 

議案第１７号 令和８年度甲州市竹森入財産区特別会計予算 

議案第１８号 令和８年度甲州市岩崎山保護財産区管理会特別会計予算 

議案第１９号 令和８年度甲州市水道事業会計予算 

議案第２０号 令和８年度甲州市下水道事業会計予算 

議案第２１号 令和８年度甲州市勝沼ぶどうの丘事業会計予算 

議案第２２号 令和８年度甲州市勝沼病院事業会計予算 

議案第２４号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第１２号） 

議案第２５号 令和７年度甲州市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号） 

議案第２６号 令和７年度甲州市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

議案第２７号 令和７年度甲州市介護保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第２８号 令和７年度甲州市勝沼病院事業会計補正予算（第1号） 

〇 本日説明を受けた案件は、次のとおりである。 
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  議案第 ９号 令和８年度甲州市一般会計予算 

議案第２４号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第１２号） 

議案第２５号 令和７年度甲州市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号） 

議案第２６号 令和７年度甲州市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

議案第２７号 令和７年度甲州市介護保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第２８号 令和７年度甲州市勝沼病院事業会計補正予算（第1号） 

 

〔開会 午後 １時２５分〕 

○ 委員長（髙野浩一君）  初めに、議会広報編集委員会から撮影の申出があり、これを許

可しておりますので、ご承知おきください。 

   ただいまの出席委員16人、定足数に達しておりますので、これより予算決算常任委員会

を開会いたします。 

────────────────────────────────────────── 

議長挨拶 

○ 委員長（髙野浩一君）  議長が見えておりますので、挨拶を受けます。 

○ 議長（相沢俊行君）  改めましてご苦労さまでございます。 

   予算審議ということで、本日、当局の説明が中心になるかと思いますが、よろしくご審

議をお願いいたします。 

────────────────────────────────────────── 

開 議 

○ 委員長（髙野浩一君）  これから本日の会議を開きます。 

   本日の議題につきましては、本日の本会議において当委員会に審査を付託された事件に

ついて、審査に先立ち、当局より事前説明をいただき、資料の請求について共有を図り

たいと思います。その後、令和８年度各予算等14件については、審査事項の分担を行いま

すので、ご承知願います。 

────────────────────────────────────────── 

議案第９号 

○ 委員長（髙野浩一君）  初めに、議案第９号 令和８年度甲州市一般会計予算について

説明をいただきます。 

   まず、第１表歳入歳出予算のうち歳入全款について当局の説明を求めます。 
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（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「資料請求は」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  確認事項の後になります。 

   確認事項はよろしいですか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明のありました歳入全款について資料請求を求める委員は、

内容についての発言をお願いいたします。 

   暫時休憩いたします。 

休憩 午後 ２時１８分 

─────────── 

再開 午後 ２時１９分 

○ 委員長（髙野浩一君）  再開いたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  いくつか欲しいので、一遍に言ったほうがよいですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  はい。 

○ 委員（小林真理子君）  ふるさと支援基金の充当される事業一覧と、あと、森林環境譲

与税に絡みまして森林管理基金繰入金もあるかと思うのですが、その充当される事業と、

あと、社会資本整備総合交付金の充当される事業の内訳、あと、合併振興基金繰入金の

充当事業の一覧、それから、ヴェスタ甲州事業の一覧。 

○ 委員長（髙野浩一君）  田口財政課長。 

○ 財政課長（田口 俊君）  お答えをさせていただきます。 

   ご用意をさせていただきます。ヴェスタ甲州事業は歳入ではなくて歳出になるかと思う

のですけれども、一応、ご用意はさせていただきます。 

   それと、１点、ちょっと訂正をお願いいたします。 

   最後、市債のところで、42ページ、43ページの７目教育債、３節社会体育施設整備事業

債の金額を間違って説明させていただいたかと思います。正しくは１億8,770万円の計上

でございます。 

   以上でございます。 
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○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに資料請求はございますか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  17款財産収入の１項１目財産貸付収入、土地建物貸付収入の内訳

を用意していただきたいということと、あと、18款寄附金の１項２目ふるさと納税寄附金、

企業版ふるさと納税寄附金500万円と自治体クラウドファンディング型ふるさと納税寄附

金３億円の充当予定内訳ですね。質疑で聞いてはいますけれども、１億5,000万円しか分

からないので、残りの１億5,000万円をどう使う、どう充当するのかということを資料と

していただきたいです。あと、企業版ふるさと納税の寄附金もお願いします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  田口財政課長。 

○ 財政課長（田口 俊君）  お答えをさせていただきます。 

   建物貸付収入の内訳については、資料を出させていただきます。 

   また、ふるさと納税寄附金のクラウドファンディングの３億円につきましては、今日、

質疑でもお答えしていると思いますけれども、１億5,000万円をぶどうの丘へ、あと１億

5,000万円は事務費へ充当してございます。 

   あと、企業版ふるさと納税寄附金につきましては、こちらはどこから入ってくるという

ものではございませんので、一応、500万円を予算化してあるということでございます。 

（「充当予定ですかね」と呼ぶ者あり） 

○ 財政課長（田口 俊君）  では、充当の一覧表を出させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  21款４項の雑入の中で、市町村振興宝くじ交付金というのは、

いくつかの事業に充当される予定だとしたら資料がいただきたいのですが、一つの事業

だったら質疑をするので、要らないです。 

○ 委員長（髙野浩一君）  田口財政課長。 

○ 財政課長（田口 俊君）  お答えをさせていただきます。 

   ちょっとすみません、記憶が定かではないのですが、３事業に充当しておりますので、

出させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  平塚委員。 

○ 委員（平塚 悟君）  資料請求で、15款国庫支出金の２項の国庫補助金で、４目土木費

国庫補助金で、先ほど、社会資本整備総合交付金関係はあったのですけれども、道路橋

梁費補助金で、先ほど説明で、西広門田の市道の件とか、グリーンベルト、狭あい道路
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とあったのですけれども、その一覧が出せればいただきたいというのが１点。 

   もう一点が、22款の市債の予算説明資料はあるのですが、充当率等を含めて、もう少し

詳細な充当事業等の詳細をいただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  田口財政課長。 

○ 財政課長（田口 俊君）  お答えさせていただきます。 

   ご用意をさせていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  各委員に申し上げますが、ここで今発言してもらうのですけれ

ども、最終的には、ご自分の要求した資料をしっかり書いて、提出いただくようになり

ますので、お忘れのないように。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  先ほどのその自治体クラウドファンディング型ふるさと納税寄附

金ということで、事業費で１億5,000万円ということ…… 

（「事務費」と呼ぶ者あり） 

○ 委員（飯島孝也君）  すみません、事務費です。事務費として１億5,000万円というこ

とだったのですが、事務費というのは…… 

（「返礼品と」と呼ぶ者あり） 

○ 委員（飯島孝也君）  それは分かるのですが、その事務費の内訳というのは、返礼品を

含めて、どういう比率になるのか資料でいただけないでしょうか。 

通常のとおりに３割ということで計算するということですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  お答えいたします。 

   通常のふるさと納税と事務費の比率というのは、予算立ての時点では、特に差はつけて

おりませんので、通常のふるさと納税と同じようなルールとなっております。特に資料

としてそれが分かる一覧などを持ち合わせているわけではございません。 

○ 委員長（髙野浩一君）  資料請求について、ほかにございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  議案第９号 令和８年度甲州市一般会計予算のうち、歳入全款

についての説明は以上といたします。 

   次に、歳出に入ります。 

   席の移動はよいですか。 
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（「休憩」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  続けます。 

   第１款議会費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明のあった第１款議会費について資料請求を求める委員は、

内容についての発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   第１款議会費についての説明は以上といたします。 

   次に、第２款総務費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   ここで暫時休憩いたします。 

   再開を15時でお願いします。 

休憩 午後 ２時４５分 

─────────── 

再開 午後 ３時００分 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、総務費について資料請求を求める委員は、内容につ

いて発言をお願いいたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  ２款１項７目の18節におけるまちづくり推進費負担金の内訳を

一覧でいただきたいというのと、その負担金の中に、先ほどの説明の中で地域公共交通

会議負担金なども含まれるということで、その地域公共交通会議負担金の、もし詳細を

出せるのであれば詳細、負担金の中のどういうものにいくらというのがもし分かれば、

それをお願いしたいのと、同じく負担金の中の塩山駅週末・夜間タクシー支援金交付事

業もこれに含まれるのであれば、その詳細資料。あと、山梨県自動運転タクシー実証実

験事業の詳細資料をお願いしたいです。 
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○ 委員長（髙野浩一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  お答えいたします。 

   まず、地域公共交通会議への負担金につきましては、詳細をご提供させていただきます。 

   塩山駅前の週末・夜間タクシーの支援金につきましては、要綱の制定が議会の予算の議

決をもってということで、要綱の制定がありませんので、まだお渡しできない形になり

ます。 

   それから、県の自動運転タクシーの実証運行事業でございますが、県から来ている資料

はございますが、それを出してよいか、県のほうに確認をさせていただきたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  ほかのところで、２款１項８目18節で、先ほどエイムズ市とボ

ーヌ市の交流のことが出てきたのですが、その交流推進費負担金の詳細内訳の資料をお

願いできますか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  それでは、国際交流の負担金の関係を提出させていただきま

す。 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  あと、２款１項10目の情報化推進費の地域創生人材、すみませ

ん、ちょっと聞き取れなくて、その後が分からないのですが、地域創生人材の内容が分

かる資料をお願いできますか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  お答えいたします。 

   内容の分かる資料を提出させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  お願いします。 

   まず、１項１目の中で会計年度任用職員の経費というのがあるのですけれども、その会

計年度任用職員の配置と数、人数、どこに何人かという全体像が分かるような資料をお

願いします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  お答えをいたします。 
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   それぞれ一覧表にしたような資料は多分ないと思われますので、口頭で質問していただ

いて、答弁という形はまずいでしょうか。 

○ 委員（佐藤浩美君）  審査のときですか。 

（「分科会で」と呼ぶ者あり） 

○ 委員（佐藤浩美君）  分科会ですね、分かりました。前に、一応そういう資料をつくっ

てもらったことがあると思うのですけれども。 

○ 委員長（髙野浩一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  お答えいたします。 

   わざわざつくるということはできかねます。あと、氏名等が記載されたものになってし

まうと思いますので、ちょっとその辺は口頭で答弁をさせていただければと思います。 

○ 委員長（髙野浩一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  度々すみません、お答えいたします。 

   来年度予算で、人数は予測の中で計上しておりますが、どこに何人まで配置というのは、

令和８年度の人事の配置がまだ確定していませんので、提出するのであれば、現在の人

数になります。 

ですので、来年度のこの当初予算で計上している人数とはイコールにならない可能性が

高いですけれども、それでよろしければ、７年度の、今現在とか、いつ現在という期日

を指定してお答えさせていただくというような形になってしまうと思います。それでよ

ろしければ、回答をさせていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  それは、今年度と来年度の当初に組んでいるので大分乖離があ

るのですか、人数的には。 

   志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  お答えいたします。 

   人数は、何名分という形で計上はしてあると思うのですけれども、配置までちょっと聞

かれたもので、その配置は、令和８年度の人事はまだ確定していません。 

○ 委員長（髙野浩一君）  その課ごとのことですか。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  課ごとも調整をまだ確定していないので、確定した数字とい

うのは出せません。大枠の予測、予定のもとに何人計上しているという、人数はお出し

できますが、今日も説明の中で申し上げましたけれども、配属までということになると、

ちょっと今のところ難しいと思います。 
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○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  では、今の会計年度任用職員のことについては、別の機会に質問

しますので、常任委員会で伺うことにします。 

   ほかのことでよいですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  はい、続けてどうぞ。 

○ 委員（佐藤浩美君）  １項７目のところで、新しい事業がたくさんあるのですけれども、

甲州まちづくり公社設立事業、それから関係人口創出事業、それから移住定住推進事業、

空家等対策事業、それぞれの予算を積み上げたその内訳について、資料をお願いできれ

ばと思います。 

○ 委員長（髙野浩一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  お答えいたします。 

   ちょっと全部が全部資料としてそろえられるかどうか分かりませんが、手持ちの資料の

中からお出しできるものを出させていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  すみません、もう一つ。やはりこれも新規で、ＰＰＰ/ＰＦＩの

導入可能性調査事業というその中身ですね。これはどういうものかということと、495万

円のこの予算を計上した根拠をお願いします。 

（「すみません、休憩」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  暫時休憩いたします。 

休憩 午後 ３時１０分 

─────────── 

再開 午後 ３時１１分 

○ 委員長（髙野浩一君）  再開いたします。 

   丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  こちらについて手持ちの中でお出しできるものについて、

提供させていただきます。 

   平塚委員。 

○ 委員（平塚 悟君）  すみません、１項10目の情報化推進費、説明もしていただいた後、

当初予算の資料にも載ってはいるのですが、ちょっと額が大きいだけに、12節の委託料と

13節使用料及び賃借料、このそれぞれの充当する委託料の事業等を一覧で頂ければと思う
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のですが、出せますでしょうか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  お答えいたします。 

   情報化推進費の12節、13節の一覧にしたものがございますので、提出させていただきま

す。 

○ 委員長（髙野浩一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  １目一般管理費の中で、職員研修事業の内容の一覧を頂きたいで

す。 

   もう一つ、10目情報化推進費の18節の負担金補助及び交付金の拠出の一覧をお願いした

いです。 

○ 委員長（髙野浩一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  お答えをいたします。 

   まず、職員研修費につきましては、市町村総合事務組合に委託をして、負担金を支出し

てお願いしていますので、そこの研修項目一覧表がありますので、それを提出させてい

ただきます。 

   情報化推進室の負担金補助及び交付金につきましては、一覧にして提出させていただき

ます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  なければ、第２款総務費についての説明は以上といたします。 

   次に、第３款民生費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   それでは、第３款の民生費について資料請求を求める委員は、内容についての発言をお

願いいたします。 

   渡邊委員。 

○ 委員（渡邊敬介君）  ２項３目17節の備品購入費の防犯カメラというのがあるのですが、
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こちらはもし何か見積りとか、どういうものを買うかが分かれば、資料として頂ければ

と思います。 

（「休憩をお願いします」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  休憩いたします。 

休憩 午後 ３時３３分 

─────────── 

再開 午後 ３時３４分 

○ 委員長（髙野浩一君）  再開いたします。 

   志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  全体に係ることですので、私のほうから答弁をさせていただ

きたいと思います。 

   見積書につきましては、参考見積りを基に議会の委員会等で精査していただくというこ

とは、会議録が全て公開でありますので、事前に単価や内容が漏れることにもつながり

ますし、業者のほうの承諾が得られないというようなことが大きなところでございます。 

見積書はあくまでも予算編成上の参考の資料でありますので、積算の目安となります。

契約を約束するものではありませんので、具体的な業者の選定や契約等につきましては、

予算成立後の執行段階において入札等の適切な手続を経て決定をされますので、見積書

の提出につきましては、ちょっと控えさせていただきたいと思いますので、ご了解をお

願いいたします。全体の資料請求の答弁としてお答えをさせていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  お願いします。 

   ２項１目ですけれども、地域こどもの生活支援強化事業補助金96万円ですけれども、こ

れの見込みというのでしょうか、どのようなことを想定してこの96万円が積み上がってい

るかということを、その資料をお願いしたいということ。それが１点。 

   ２点目もよいですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  はい、続けてどうぞ。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ４目の児童センター管理費の奥野田児童クラブの第２クラブへの、

先ほど、エアコン設置ですとか備品が必要だということをおっしゃったのですけれども、

こちらの当初予算資料のほうに541万7,000円という金額があるのですけれども、この内訳

をできるだけ詳細というか、分かるような表がありましたらお願いします。 
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○ 委員長（髙野浩一君）  矢口子育て支援課長。 

○ 子育て支援課長（矢口成彦君）  お答えをさせていただきます。 

   まず、補助金の関係ですが、子どもの居場所ということで、かねてから要望がございま

して、このたび、子ども計画を策定するためにアンケートを取ったところ、やはり子ど

もの居場所を設置してもらいたいという要望を基に、今回の予算のほうをさせていただ

きました。基本的には、子どもの居場所を設置していただける事業者に対しまして、年

間24万円の補助をさせていただくというような内容になりますが、詳細につきましては、

ご議決をいただいた後、また補助金要綱等を作成する関係で、このような説明で差し支

えなければご承認いただければと思います。 

   続きまして、児童クラブにつきましては、エアコン設置、例えば机というような内容の

ものでよろしければ、一覧表にしてお出ししたいと思います。 

   以上でございます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  最初の96万円の資料請求はなしですね。 

○ 委員（佐藤浩美君）  はい、なしです。 

○ 委員長（髙野浩一君）  矢口子育て支援課長。 

○ 子育て支援課長（矢口成彦君）  先ほど、渡邊委員から資料請求がございました防犯カ

メラの設置ですが、総務課長の説明のとおりなのですが、予算の積算としましては、各

公立保育所４園に、防犯カメラを５台設置するというような内容で予算は積算しており

ます。 

   以上でございます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに資料請求はございますか。 

   橋爪委員。 

○ 委員（橋爪孝裕君）  すみません、１項社会福祉費の４目の老人福祉費の12節の委託料

のうち、令和８年度から新たに委託をする包括支援センターの運営事業費の積算の内訳

を頂けるとありがたいです。 

   以上です。 

○ 委員長（髙野浩一君）  古屋介護支援課長。 

○ 介護支援課長（古屋勇司君）  包括支援センターとは既に契約が済んでおりますので、

その契約でお出しできると思います。 

   以上です。 
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○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに民生費について、資料請求はよろしいですか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  第３款民生費についての説明は以上といたします。 

   次に、第４款衛生費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   では、第４款衛生費について資料請求を求める委員は、内容についての発言をお願いい

たします。 

   山賀委員。 

○ 委員（山賀沙耶君）  ４款１項３目の中の猫の不妊・去勢手術補助事業の内訳をお願い

したいです。 

○ 委員長（髙野浩一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  議決後になりますので、大体の計上の件数のみの報告になり

ますが、よろしいでしょうか。 

   では、提出させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ４目環境保全費のゼロカーボンシティ推進事業費の詳細な内訳が

お願いできればと思います。 

○ 委員長（髙野浩一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  ゼロカーボンシティ推進事業の内訳ですが、施政方針の中で

ありました市長の省エネエアコンの制度設計についてはご議決後なので、今のところ、

そのメニューとして追加するということで、メニューのみになりますが、その一覧でよ

ろしいでしょうか。 

（「はい、よいです」と呼ぶ者あり） 

○ 環境課長（土屋典子君）  では、メニューの一覧のご用意をさせていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  ４款２項３目し尿処理費の中の委託料の内訳をください。 
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○ 委員長（髙野浩一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  お答えします。 

   分かりました。箇条書きになりますけれども、それでよろしいでしょうか。 

   では、提出させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  渡邊委員。 

○ 委員（渡邊敬介君）  １項２目の先ほどのＲＳワクチンに関する委託料の積算根拠がも

しあれば、頂ければと思います。大体何件予測されるのか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  武藤健康増進課長。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  お答えいたします。 

   １件についての委託料、お一人の１回接種につきましては、先ほどご説明申し上げまし

たとおり、３万3,500円ということになりますので、資料といいますか、積算の人数だけ

の確認になろうかと思います。こちらについて特段資料が必要ということであれば、求

めに応じたいと思いますけれども。 

○ 委員長（髙野浩一君）  では、分科会で質問して答えてもらうという形でよいです。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  よろしいでしょうか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  はい、資料は結構です。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  ありがとうございます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに資料請求はよろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  では、第４款衛生費についての説明は以上といたします。 

   次に、第５款労働費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ないようですので、それでは、労働費について資料請求を求め

る委員は、内容についての発言をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   それでは、第５款労働費についての説明は以上といたします。 
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   次に、第６款農林水産業費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   それでは、６款の農林水産業費についての資料請求を求める委員は、内容についての発

言をお願いいたします。 

   荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  すみません、お願いします。 

   ６款１項１目農業委員会費の中で、農地利用最適化推進委員報酬ということで500万円

の予算が上がっているのですけれども、こちらの積算の根拠というのでしょうか、先ほ

ど、19名の委員ということでお話があったのですが、開催回数や、単価、そちらのほうと、

もう一つ、その実際の農地利用最適化推進委員の具体的な協議内容が分かる資料があり

ましたら、お示しいただきたいと思うのですが。 

○ 委員長（髙野浩一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  お答えいたします。 

   積算の資料等がありますので、19名のみで、一覧といいますか、その基準になる計算方

法などがありますので、そちらのほうでよろしければ用意をさせていただきます。 

（「協議内容とか、中身が分かれば」と呼ぶ者あり） 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  はい、活動内容などがありますので、毎年違うかと思い

ますが、直近ですと、前年度の実績等があるので、そういうものでよろしいでしょうか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  まとめてご提供をお願いしたいと思います。 

   ３目農業振興費の13節委託料の委託一覧。主なものだけでなく、委託の一覧を頂きたい

です。 

   同様に、農業振興費で負担金補助及び交付金の拠出の一覧。 

   飛びまして、５目農地費、12節の委託料、委託一覧。 

   同じく農地費、工事請負費の7,100万円の工事一覧。 

   その農地費の18節の負担金補助及び交付金の拠出一覧。 
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   あとは、林業費、１目林業総務費の12節の委託一覧。 

   同じく２目林業振興事業費の12節委託料の委託一覧。 

   同じく14節の工事請負、工事一覧。それから、負担金補助及び交付金の一覧をお願いし

ます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  お答えいたします。 

   事業別とか、そういう形でよければ、一覧表をそろえられます。 

（「事業ごとでお願いします」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに資料請求はございますか。 

   荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  度々すみません。 

   ２目農業総務費の世界農業遺産協議会運営負担金400万円とあるのですけれども、今日

の施政方針の中にもありましたけれども、今年初の都内での販促イベントというのでし

ょうか、そういったイベントが開催されるというお話がありましたが、その経費はこの

中に入っているのか。それとあと、その資料というのでしょうか、その都内イベントの

実施計画みたいなものがあれば、そういったものもお示しいただけると助かります。 

○ 委員長（髙野浩一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  お答えいたします。 

   400万円の中にその都内のＰＲに関する経費も入ってはおるのですが、来年度の総会が

５月にあります。そこで議決をいただくことになっておりますので、まだ内部資料にな

ってしまいますので、提出のほうは申し訳ないのですが、難しいです。 

（「承知しました」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかによろしいですか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第６款農林水産業費についての説明は以上といたし

ます。 

   次に、第７款商工費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 
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（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、資料請求を求める委員は、内容についての発言をお

願いいたします。 

   山賀委員。 

○ 委員（山賀沙耶君）  ７款２項１目のレンタサイクル事業なのですけれども、可能であ

れば、レンタサイクル事業の収支か、もしくは利用状況が分かるもの、内訳などが知り

たいです。 

○ 委員長（髙野浩一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えいたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ちょっと待ってください。収支については、予算ではないので

聞けません。それ以外のお答えをお願いします。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  レンタサイクルの利用状況につきましては、資料を提出

させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤照幸君）  ありがとうございます。 

   ２項１目の観光費の武田の聖地ブランド化事業の資料請求をしたいのですけれども、こ

れはできますか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えいたします。 

   武田の聖地ブランド化事業の内訳を提出させていただきますので、よろしくお願いしま

す。 

（「ありがとうございます」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  ２項観光費、１目観光費の８節旅費、観光キャンペーン等にお出

かけになると思うのですけれども、この旅費を使う観光キャンペーンの一覧をお出しい

ただけますか。内容と一緒に。 

○ 委員長（髙野浩一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えいたします。 

   予算計上上予定しておりますキャンペーンの場所と旅費の内容を提出させていただきま

す。 



－１９－ 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  指定管理施設の工事の概要をお願いします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えいたします。 

   指定管理施設の予定しております工事の一覧を提出させていただきます。 

（「工事名を詳しく」と呼ぶ者あり） 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  できるだけ詳しく用意いたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  続けてどうぞ。 

○ 委員（小林真理子君）  質疑でやったほうがよいのであれば、それでよいのですが、資

料請求ができるのであれば、17節の備品購入費のランドリーバスケットの配付先というの

でしょうか、一覧。それとも、１施設であれば質疑に回しますので、お願いします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えいたします。 

   先ほど、説明のときは、温泉施設ランドリーバスケットと説明をさせていただいたので

すけれども、ご存じのとおり、指定管理施設で温泉２施設ありますので、そちらになり

ますけれども、先ほど申しましたとおり、合計で150個購入しますので、その振り分けを

提出させていただきます。お願いします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  ２項１目観光費のデジタルスタンプラリー実施業務委託198万円

ですけれども、こちらの業務委託内容と、それから昨年度の実績が分かる資料を頂けた

らありがたいです。 

○ 委員長（髙野浩一君）  実績ですか。実績は、今回予算ですから対象外になります。 

   林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えいたします。 

   デジタルスタンプラリーは今年度からスタートしておりまして、まだ委託期間中でござ

いますので、成果といいますか、実績は出てございませんので、お答えはしかねます。 

○ 委員（荻原哲也君）  すみません、逆に言えば、その198万円の積算根拠として、どう

いったものも捉えているのかという中身が分かればと思うのですが。 

○ 委員長（髙野浩一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  お答えいたします。 
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   今年度引き続きの事業ですので、継続して、例えば今年度ですと、15か所を巡っており

ますけれども、そういった程度になりますけれども、分かる範囲でよろしければ、それ

を出させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  そのほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第７款商工費についての説明は以上といたします。 

   ここで暫時休憩いたします。 

   再開を16時45分といたします。 

休憩 午後 ４時２８分 

─────────── 

再開 午後 ４時４５分 

○ 委員長（髙野浩一君）  再開いたします。 

   この際、申し上げます。 

   会議時間を２時間延長し、午後７時までといたします。 

   それと、資料請求について、繰り返しになりますけれども、今日資料請求をした委員の

方は、今日中に所定の用紙で事務局にメールに添付をして提出してください。 

   それでは、第８款土木費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   では、土木費についての資料請求を求める委員は、内容についての発言をお願いいたし

ます。 

   高畑委員。 

○ 委員（高畑一幸君）  建設課におかれましては、市内全域にわたり、市民のライフライ

ン、また公園、住宅管理等をしっかりしていただきまして、今回のこの各目にわたりま

す工事請負費については、予算に関しては積算根拠があり、また新年度になって、歩掛

かり等を再設定していくのではないかということは承知をしておりますので、各目にお

いて、工事箇所の分かる資料等を出していただければありがたいと思いますが、よろし
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くお願いいたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  野田建設課長。 

○ 建設課長（野田一寿君）  お答えいたします。 

   それぞれの目の工事の一覧表は用意させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  測量の委託等で委託料が各目で出ていると思うのですけれども、

それは次期には工事になるということになると思うのですけれども測量委託の内容です

か、測量箇所と言ったらいいのでしょうか。それを一覧でお出しいただいてよいですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  野田建設課長。 

○ 建設課長（野田一寿君）  各目の工事に係る委託料ですね。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○ 建設課長（野田一寿君）  はい、用意させていただきます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  ８款４項１目の都市計画マスタープラン改定業務の第１期とあ

るのですが、この第１期、その次に何期あるのか分からないですが、全体のスケジュー

ルが分かる資料というのは、つくらないとないですか。 

（「休憩をお願いいたします」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  休憩いたします。 

休憩 午後 ５時０３分 

─────────── 

再開 午後 ５時０３分 

○ 委員長（髙野浩一君）  再開いたします。 

   そのほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第８款土木費についての説明は以上といたします。 

   次に、第９款消防費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 
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○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、消防費についての資料請求を求める委員は、内容に

ついての発言をお願いいたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  予算ではないかもしれないですが、今市で備蓄している全体の

備蓄品の保管場所とそれぞれの備蓄品の一覧というのは、総務文教常任委員会で聞いた

ほうがよいですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  お答えいたします。 

   できましたら、総務文教常任委員会でお願いいたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第９款消防費についての説明は以上といたします。 

   次に、第10款教育費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  すみません、ちょっと聞き取れなくて、124、125ページの10款

３項１目の14節の工事請負費はどこの工事ですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えいたします。 

   中学校費の中、学校管理費の工事ということでございますが、こちらに関しましては、

勝沼中学校の校内支援センターの改修工事等でございます。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに確認事項はよろしいですか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、教育費について資料請求を求める委員は、内容につ

いての発言をお願いいたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  今の10款３項１目のその工事の概要は出せますか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  清水教育総務課長。 
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○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えをいたします。 

   先ほど来からの話になってまいりますので、工事費の詳細に関してはちょっと難しい部

分もございますが、内容に関しましては用意をさせていただければと思います。 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  あと、10款５項３目の海洋センターの工事の改修でどのような

工事をしていくのかをお示しいただくことは可能ですか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  小林生涯学習課長。 

○ 生涯学習課長（小林好彦君）  お答えをいたします。 

   同じような形になりますけれども、入札案件でございますので、内容についてお示しで

きる適当な資料がございましたら、提出させていただきたいと思います。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ２項２目の教育振興費のところで、小学校の就学援助事業費、そ

れから特別支援教育振興事業費の内訳をお願いしたいと思います。 

   そして、同じように中学校についても、同じように内訳を教えていただけたらと思いま

す。 

○ 委員長（髙野浩一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  申し訳ありません。内訳というのは、具体的には、何人

というような中身でしょうか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  何人に、どういう項目でこの金額が積算されているのかというこ

とです。 

○ 委員長（髙野浩一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  その項目ごとに関しては、どのような項目なのかお示し

することは可能ですが、人数に関しましては、例年、このことに関しては、教育委員会

の中でその就学援助に当たるか当たらないかというのは審議をしております。その際に

も、人数に関しては非公開、非開示という形の取扱いをさせていただいておりますので、

人数に関しては、大変申し訳ありませんが、お示しすることは不可能であるというふう

にご理解いただければと思います。今申し上げた内容に関しては、お示しすることは可

能ではあると思います。 

○ 委員長（髙野浩一君）  佐藤委員。 
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○ 委員（佐藤浩美君）  そういうことであれば、内容についてだけ表でいただければと思

います。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに資料の請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第10款教育費についての説明は以上といたします。 

   次に、第11款公債費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第11款公債費についての説明は以上となります。 

   次に、第12款予備費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はありますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  資料請求もよろしいですか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第12款予備費についての説明は以上となります。 

   続いて、第２表地方債について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  では、資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第２表地方債についての説明は以上といたします。 

   続いて、総則中、一時借入金及び歳出予算の流用について当局の説明を求めます。 
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（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、一時借入金及び歳出予算の流用についての説明は以

上といたします。 

   以上で、議案第９号 令和８年度甲州市一般会計予算についての説明を終了いたします。 

   ここで暫時休憩いたします。 

   再開を17時50分といたします。 

休憩 午後 ５時４０分 

─────────── 

再開 午後 ５時５０分 

○ 委員長（髙野浩一君）  再開いたします。 

────────────────────────────────────────── 

議案第２４号 

○ 委員長（髙野浩一君）  次に、議案第24号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第12

号）について説明をいただきます。 

   初めに、第１表歳入歳出予算補正のうち歳入全款について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   それでは、資料請求を求める委員は、内容についての発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  では、議案第24号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第12
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号）のうち歳入全款についての説明は以上といたします。 

   次に、歳出に入ります。 

   第１款議会費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  議会費についての資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第１款議会費についての説明は以上といたします。 

   次に、第２款総務費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  では、総務費についての資料請求を求める委員は、内容につい

ての発言をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  よろしいですか。 

   では、第２款総務費についての説明は以上といたします。 

   次に、第３款民生費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ないようですが、資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第３款民生費についての説明は以上といたします。 

   次に、第４款衛生費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 



－２７－ 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ないようですので、資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第４款衛生費についての説明は以上といたします。 

   次に、第６款農林水産業費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第６款農林水産業費についての説明は以上といたし

ます。 

   次に、第８款土木費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ないようですので、資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第８款土木費についての説明は以上といたします。 

   次に、第９款消防費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ないようですので、資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 



－２８－ 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第９款消防費についての説明は以上といたします。 

   次に、第10款教育費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第10款教育費についての説明は以上といたします。 

   次に、第２表地方債補正について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第２表地方債補正についての説明は以上といたしま

す。 

   次に、第３表繰越明許費補正について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、資料請求はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、第３表繰越明許費補正についての説明は以上といた

します。 

   以上で、議案第24号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第12号）についての説明を

終了いたします。 

   この際、申し上げます。 



－２９－ 

   開議時間を１時間延長し、午後８時までといたします。 

────────────────────────────────────────── 

議案第２５号 

○ 委員長（髙野浩一君）  次に、議案第25号 令和７年度甲州市国民健康保険事業特別会

計補正予算（第４号）について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  大変失礼いたしました。 

   財源更正の説明のところで、大変申し訳ございません、一般財源を減額してということ

でございます。訂正いたします。 

○ 委員長（髙野浩一君）  確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、議案第25号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

議案第２６号 

○ 委員長（髙野浩一君）  次に、議案第26号 令和７年度甲州市後期高齢者医療特別会計

補正予算（第３号）について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（髙野浩一君）  資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、議案第26号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

議案第２７号 



－３０－ 

○ 委員長（髙野浩一君）  次に、議案第27号 令和７年度甲州市介護保険事業特別会計補

正予算（第３号）について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  最後の決算剰余金というのは、何年の決算剰余金ということで

すか。 

○ 委員長（髙野浩一君）  古屋介護支援課長。 

○ 介護支援課長（古屋勇司君）  お答えいたします。 

   令和６年度になります。 

○ 委員長（髙野浩一君）  ほかに確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、議案第27号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

議案第２８号 

○ 委員長（髙野浩一君）  次に、議案第28号 令和７年度甲州市勝沼病院事業会計補正予

算（第１号）について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（髙野浩一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、資料請求はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  それでは、議案第28号についての説明は以上といたします。 

   ここでお諮りいたします。会議の途中でありますが、２月25日も予算決算常任委員会

（前期）の日程となっております。 

   よって、本日はここで会議を打ち切りたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 



－３１－ 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（髙野浩一君）  ご異議がないので、本日の会議はこれで打ち切ります。 

   なお、各委員から出た資料請求については、今日中に所定の書式を用いて、款、項、目

を明確に書いて、メールで事務局へ送ってください。 

   また、２月25日の会議は、午後１時から開きます。議案第10号 令和８年度甲州市国民

健康保険事業特別会計予算の説明からとなりますので、よろしくお願いいたします。 

〔散会 午後 ７時０５分〕 

 


